

第十七届泓河杯中文作文比赛第三组一等奖

(第三组：参赛者在海外接受中文教育，或在中国国内的中文教育少于 3 年，年龄不足 12 岁)

## 校园的秋天书签

何欣瑶 (Hallie He)

泓河中文学校, Vista Hills Public School

“一叶落而知秋”，清晨的银杏叶打着旋儿，轻盈地飘落在摊开的课本上，那细腻的纹理似是大自然镌刻的诗行，悄悄提醒我，秋已翩然而至。教学楼旁的枫树也换上了盛装，叶片从青绿晕染成金黄，一簇簇、一团团，在阳光下闪烁如星子，将校园的天际线晕染得温暖而明亮。

教学楼后的银杏林，是秋日校园里最热闹的角落。银杏叶们恋恋不舍地吻别枝头，转着优雅的旋儿投入大地母亲的怀抱，层层叠叠铺成了一块柔软的金色绒毯，踩上去

“沙沙”作响，似是秋姑娘在耳畔低语。我和朋友睿晞穿梭在这片金色海洋里，小心翼翼地捡拾那些完好无损的叶片，将它们轻轻放进小布袋中。我们取出彩色马克笔，在银杏叶上勾勒：健壮的骏马扬起鬃毛，似要冲破叶间的风；可爱的猫咪蜷起身子，藏在叶脉的褶皱里打盹；勇猛的狮子昂首咆哮，惊落了几片调皮的叶儿。画完后，我们骄傲地将这些独一无二的“秋天书签”夹进课本，书页间便住进了整个秋的灵韵。

再抬头时，风掠过操场边的桂花树，细碎的金黄簌簌落下，落在肩头，也落在我们刚做好的书签上。原来，校园的秋天从不是寂寞的，它是银杏叶的舞、枫叶的霞、桂花的香，更是我们把秋意藏进书页的欢喜。这一枚枚秋天的书签，锁住了校园的秋光，也锁住了我们童年里最温柔的时光，待日后翻开课本，秋的气息便会再次漫溢，让每一次阅读都成了与秋日的重逢。